

Khuthba Khulasa 17.03.17 **ഖുത്ബ സംഗ്രഹം**

സത്യഭുനാ ഹദ്ദത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് അൽഖാമിസ് അയ്യൂബുല്ലാഹ്

17.03.17 ന് ബൈത്തുൽ ഹുത്തുഹ് ലണ്ടനിൽ നിർവഹിച്ച ജുമുഅ ഖുത്ബയുടെ സംഗ്രഹം

അൽജിരിയയിൽ ഈ അക്രമം വർദ്ധിച്ചുവരികയാണ്. അഹ്മദികളെ പോലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. കോടതികൾ തങ്ങളുടെ ഇഷ്ടത്തിനനുസരിച്ച് വിധി പുറപ്പെടുവിച്ച് അഹ്മദികളെ ജയിലിൽ അടച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇസ്ലാമിന്റെ പേരിലും അല്ലാഹുവിന്റേയും അവന്റെ റസൂലിന്റെ പേരിലും അക്രമം ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നവർ ഓർമ്മിക്കുക, അല്ലാഹു മർദ്ദിതരെ കണ്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. മർദ്ദിതരുടെ ദുആകൾ അല്ലാഹുവിന്റെ അർശിൽ എത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. എത്തുന്നു. അവന്റെ കോടതി തീരുമാനിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ ഈ അക്രമികൾക്ക് ദുന്യാവും ഉണ്ടാകുകയില്ല. ആഖിറത്തും ഉണ്ടാകുകയില്ല.

ഇസ്ലാം വിരുദ്ധ ശക്തികൾ ശക്തിപ്രാപിച്ചുവരുന്ന രാജ്യങ്ങളിൽ അവരുടെ ശക്തിയെ തകർക്കുന്നതിന് സംഘടിതമായ നിലയിൽ ആർക്കെങ്കിലും കഴിയുമെങ്കിൽ അത് അഹ്മദിയ്ക്ക് ജമാഅത്തിന് മാത്രമാണ്. മറ്റു മുസ്ലീംകൾക്ക് ഇസ്ലാമിന്റെ സൗന്ദര്യത്തെ പ്രകടമാക്കാനോ അതിന്റെ സന്ദേശത്തെ എത്തിക്കാനോ സാധ്യമല്ല. അവരിൽ അത്തരം സംഘടനയോ, അറിവോ ഇല്ല.

തശഹ്ഹുദും തഅവ്വൂദും സൂറ ഫാതിഹയും ഓതിയതിനുശേഷം അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ അയ്യൂബുല്ലാഹുത്തആലാബിനസ്രിഹിൽ അസീസ് പറഞ്ഞു:

പാശ്ചാത്യ വികസര ലോകത്ത് Far-rights എന്നു പറയുന്ന വലതുപക്ഷ രാഷ്ട്രീയ സംഘനകളുടെ അല്ലെങ്കിൽ വംശീയ വാദികളും യാഥാസ്ഥിതികരുമായ രാഷ്ട്രീക്കാര്യുടെയും പാർട്ടികളുടെയും സ്വീകരണം വൻതോതിൽ വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അവരുടെ പ്രാധാന്യം വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടുപോകുകയാണ്. നിരീക്ഷകരും ഇതുസംബന്ധമായി ധാരാളം എഴുതുന്നുണ്ട്. വലതുപക്ഷ ഭരണകൂടങ്ങൾ എന്നു പറയപ്പെടുന്ന നിലവിലുള്ള ഭരണ കൂടങ്ങൾ അത്രയധികം കർശനമല്ല. അവരുടെ എമിഗ്രേഷൻ പോളിസികൾ കാരണത്താലാണ് ഇതെല്ലാം സംഭവിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. അതിനുപുറമേയും കുറച്ചു കാരണങ്ങളുണ്ട്. പക്ഷേ, ഈ എല്ലാ കാര്യങ്ങളുടേയും ചരട് വന്ന് പൊട്ടുന്നത് മുസ്ലീംകളിലാണ്. അതായത് ഈ രാജ്യങ്ങളിൽ വരുന്നതിൽനിന്ന് മുസ്ലീംകളെ വിലക്കണം. അവരെ തടയേണ്ടതാണെന്ന്! കാരണം ഇവർ തങ്ങളുമായി ഇടപഴകുകയില്ല. വേറിട്ടാണിരിക്കുക. തങ്ങളുടെ മതം അനുസരിച്ച്-അവരുടെ ചിന്താഗതി അനുസരിച്ച് ഇസ്ലാം ഭീകരവാദത്തിന്റെ മതമാണല്ലോ- പ്രവർത്തിക്കുന്നു. അവർക്ക് ഇവിടെ വന്ന് തങ്ങളോടൊപ്പം കഴിയണമെങ്കിൽ അവരുടെ മതത്തേയും പാരമ്പര്യങ്ങളേയും ഉപേക്ഷിച്ച് തങ്ങളുടേതായ മാർഗങ്ങളും തങ്ങളുടെ താമസവും സ്വായത്തമാക്കേണ്ടിവരുംമെന്നും പറയുന്നു. ഇങ്ങനെ ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ അർഥം തങ്ങളുമായി ഇടപഴകാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നാണ്. തങ്ങളുടെ ഏകപക്ഷീയതയും മതപരമായ നിലയും നിലനിറുത്തുന്നുവെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ നിലനിറുത്താനാഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ അതിന്റെ അർഥം തങ്ങളുടെ രാജ്യത്തിന് ഭീഷണിയാകാനിടയുണ്ടെന്നാണ്. വിസ്മയമുളവാക്കുന്ന വിഡ്ഢിത്തപരമായ കാര്യങ്ങളാണിത്. അതായത് മുസ്ലീംകളുടെ മസ്ജിദിന്റെ മിനാർ തങ്ങൾക്ക് ഭീഷണിയാണ്. അവരുടെ സ്ത്രീകളുടെ പർദ തങ്ങൾക്ക് ഭീഷണിയാണ്. അവരുടെ സ്ത്രീകൾ അന്യപുരുഷന്മാർ

ക്ക് ഹസ്തദാനം ചെയ്യാത്തത് തങ്ങൾക്ക് ഭീഷണിയാണ്. പുരുഷന്മാർ അന്യസ്ത്രീകൾക്ക് ഹസ്തദാനം ചെയ്യാത്തത് തങ്ങൾക്ക് ഭീഷണിയാണ്. ഇവിടെ യൂ.കെയിൽ ഒന്നോ ഒറ്റയോ രാഷ്ട്രീയക്കാരെ ഇത്തരത്തിൽ സംസാരിക്കുന്നത് കാണുകയുള്ളൂ. പക്ഷേ, മറ്റു രാഷ്ട്രങ്ങളിൽ ഇക്കാര്യത്തിൽ കോലഹലങ്ങളാണ് നടക്കുന്നത്. ഇതിനെക്കുറിച്ച് നിത്യവും രാഷ്ട്രീയക്കാരുടെ പ്രസ്താവനകൾ വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. മുസ്ലീം രാജ്യങ്ങളിൽ ഭീകരതയും നിയമമില്ലായ്മയും അതിന്റെ പാരമ്യത്തിലേത്തിയിരിക്കുന്നതുതന്നെ മുസ്ലീംകൾ തങ്ങൾക്ക് ഭീഷണിയാണെന്നതിന് മതിയായ തെളിവാണ് പറയുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇവിടെ തങ്ങളുടെ രാജ്യങ്ങളിലും ഭീകരവാദ ആക്രമണം മുസ്ലീംകളിൽനിന്നാണ് അധികവും ഉണ്ടായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നതെന്നും അവർ സ്ഥാപിക്കുന്നു. അവരുടെ ബാക്കി കാര്യങ്ങളെല്ലാം ഇസ്ലാം വിരുദ്ധമാണ്. പക്ഷേ, ദൗർഭാഗ്യവശാൽ മുസ്ലീം രാജ്യങ്ങളിൽ ഭീകരവാദ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടക്കുന്നുവെന്നതും ഇവിടെ ആക്രമണങ്ങൾ ഉണ്ടായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നുവെന്നതും ശരിയായ കാര്യമാണ്. ഈ ആക്ഷേപവും മുസ്ലീംകൾതന്നെയാണ് അവരുടെ കൈയിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്നത്. ഞാൻ പറഞ്ഞതുപോലെ മുസ്ലീം രാഷ്ട്രങ്ങളിലും ഭീകരവാദവും ഭീകരപ്രവർത്തനങ്ങളും വളരെ അധികമാണ്. ഇവിടെ ആക്രമണങ്ങളും നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഭീകരവാദ സംഘങ്ങൾക്കും മുസ്ലീം രാജ്യങ്ങളിലെ രാജ്യദ്രോഹികൾക്കും ആയുധങ്ങൾ പാശ്ചാത്യ രാജ്യങ്ങളിൽനിന്നാണ് ലഭിക്കുന്നതെന്നത് കാണാതിരുന്നുകൂടാ. തങ്ങളുടെ ലക്ഷ്യം നേടുന്നതിനും ഇസ്ലാമിനെതിരിലുള്ള പക പ്രകടിപ്പിക്കുന്നതിനും ചില ശക്തികൾ വലിയ തന്ത്രപൂർവ്വം ഈ സംഘങ്ങളെ ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുള്ളതാണ്.

ദൗർഭാഗ്യമെന്നു പറയട്ടെ, മുസ്ലീംകൾക്ക് നഷ്ടമുണ്ടായപ്പോഴെല്ലാം മുസ്ലീംകളുടെ സ്വന്തം പ്രവൃത്തിയും ഗൃഹലോചനകളും രാജ്യദ്രോഹങ്ങളും പരസ്പരം അവകാശങ്ങൾ നൽകാത്തതും ജനങ്ങളുടേയും മതത്തിന്റേയുംമേൽ സ്വന്തം നേട്ടങ്ങൾക്ക് മുൻഗണന ന്ലകിയതുകൊണ്ടുമാണ് ഉണ്ടായിട്ടുള്ളത്. ഇസ്ലാമികാധ്യപനങ്ങൾ മറക്കുകയും സ്വന്തം ലക്ഷ്യം

അവഗണിക്കുകയും ചെയ്തതുകൊണ്ടാണ് ഉണ്ടായിട്ടുള്ളത്. തങ്ങളുടെ ആത്മീയമായ അവസ്ഥ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന് പകരം, അല്ലാഹുവിനേയും അവന്റെ റസൂലിനേയും പിൻപറ്റുന്നതിനു പകരം ലോകത്തിനോടുള്ള ആർത്തിയും ഭൗതികമായ പ്രതാപവും ഭരണകർത്താക്കളുടേയും രാഷ്ട്രീയക്കാരുടേയും മതപണ്ഡിതന്മാരുടേയും ലക്ഷ്യങ്ങളായിരിക്കുന്നു. കാലത്തിന്റെ അവസ്ഥ നോക്കിക്കൊണ്ടും അല്ലാഹുവിന്റെ വാഗ്ദാനങ്ങൾ മുന്നിൽവെച്ചുകൊണ്ടും ഈ അവസ്ഥകളുടെ തേട്ടങ്ങളിൽ ചിന്തിച്ചും നോക്കിയും, അത്തരം അവസ്ഥകളിൽ ഈമാൻ സുറയ്ക്കു നക്ഷത്രത്തിൽ നിന്ന് താഴ്ത്തിക്കൊണ്ടുവരികയും ഇസ്ലാമിന്റെ നിർമ്മാണത്തേയും മുസ്ലീംകളുടെ ഈമാനിനേയും വീണ്ടും സ്ഥാപിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന അല്ലാഹു ആദ്യമെ പറഞ്ഞ ആ വ്യക്തിയെ അന്വേഷിക്കുന്നതിനു പകരം മതത്തിന്റെ മറവിൽ ഉമ്മത്തിനെ കൂടുതൽ അന്ധകാരത്തിന്റെ അഗാധമായ കുഴികളിൽ തള്ളിയിടുന്നതിലാണ് ഉലമ തങ്ങളുടെ പങ്കുവഹിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. ഇക്കാര്യത്തിൽ ഇക്കൂട്ടർ കൂസലില്ലാത്തവർ ആയിക്കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. എന്നല്ല അല്ലാഹു അയച്ചിട്ടുള്ള ആളെ എതിർക്കുന്നതിൽ എത്രമാത്രം അതിരുകടന്നിരിക്കുന്നുവെന്നാൽ ലോകത്തെ എല്ലാ മുസ്ലീം രാഷ്ട്രങ്ങളിലും എന്നല്ല അമൂസ്ലീംകളിലും ചെന്നിട്ട് അദ്ദേഹത്തിന്നെതിരിൽ പകയുടേയും വിദ്വേഷത്തിന്റേയും ശത്രുതയുടേയും എല്ലാ അതിരുകളും ലംഘിച്ചിരിക്കുന്നു. എന്നല്ല അല്ലാഹു തന്റെ വാഗ്ദാനമനുസരിച്ച് അയച്ച ആളെ വിശ്വസിക്കുന്നവരേയും അക്രമത്തിനും കയ്യേറ്റത്തിനും വിധേയമാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

ഈയിടെയായി അൽജീരിയയിൽ ഈ അക്രമം വർദ്ധിച്ചുവരികയാണ്. അഹ്മദികളെ പോലീസ് അറസ്റ്റു ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. കോടതികൾ തങ്ങളുടെ ഇഷ്ടത്തിനനുസരിച്ച് വിധി പുറപ്പെടുവിച്ച് അഹ്മദികളെ ജയിലിൽ അടച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ചിലർക്ക് ഒരു വർഷം മുതൽ മൂന്നുവർഷം വരെ ജയിൽശിക്ഷ കിട്ടിയിരിക്കുന്നു. തങ്ങൾ ആഗതരാകേണ്ട ഇമാമിനെ വിശ്വസിച്ചു എന്നു പറഞ്ഞതുകൊണ്ടു മാത്രമാണിത്. അല്ലാഹുവും അവന്റെ റസൂലും തങ്ങളോടു വിശ്വസിക്കണമെന്ന് നിർദ്ദേശിച്ചതുകൊണ്ടാണ് തങ്ങൾ വിശ്വസിച്ചത്. ഇവർ ജയിലുകളിലാണ്. ആർക്കൊക്കെയോണോ ശിക്ഷ നൽകപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്, അല്ലെങ്കിൽ ആരൊക്കെയോണോ ശിക്ഷ പ്രതീക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നത്, പോലീസ് കസ്റ്റഡിയിലുള്ളത് അല്ലെങ്കിൽ ആരൊക്കെയോണോ അറസ്റ്റു ചെയ്തിട്ടുള്ളത് അവരുടെ സംഖ്യയും ഇരുന്നൂറിലധികമാണ്. എല്ലാവരും ഈ അക്രമങ്ങളൊക്കെ ഉണ്ടായിട്ടും, തങ്ങളിൽ എന്തൊക്കെ അക്രമമുണ്ടായാലും തങ്ങൾ ഈമാനിൽനിന്ന് പിന്നാക്കം പോകുകയില്ലെന്ന കാര്യം പ്രകടിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. അതിനാൽ അഹ്മദികൾ, തങ്ങൾ അല്ലാഹുവിന്റേയും അവന്റെ റസൂലിന്റേയും എല്ലാ ഓരോ കാര്യത്തിനും മുൻഗണന നൽകുമെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കുമ്പോൾ, മറ്റുള്ള എല്ലാ കാര്യങ്ങളെക്കൊണ്ടും മുൻഗണന നൽകുമെന്ന് വിളംബരം ചെയ്യുമ്പോൾ അതിനുവേണ്ടി വലുതിൽ വലുതായ ഏതു ത്യാഗവും ചെയ്യേണ്ടിവന്നാൽ ചെയ്യുമെന്ന് പറയുമ്പോൾ അവരുടെ ഈമാനെ ആർക്കും ഇളക്കാൻ കഴിയുകയില്ല. പക്ഷേ, ഈ അക്രമം ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നവർ, ഇസ്ലാമിന്റെ പേരിലും അല്ലാഹുവിന്റേയും

അവന്റെ റസൂലിന്റെ പേരിലും അക്രമം ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നവർ ഓർമ്മിക്കുക, അല്ലാഹു മർദ്ദിതരെ കണ്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. മർദ്ദിതരുടെ ദുഃആകൾ അല്ലാഹുവിന്റെ അർശിൽ എത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. എത്തുന്നു. അവന്റെ കോടതി തീരുമാനിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ ഈ അക്രമികൾക്ക് ദുർഗ്ഗാവും ഉണ്ടാകുകയില്ല. ആഖിറത്തും ഉണ്ടാകുകയില്ല. അതുകൊണ്ട് അവർ അല്ലാഹുവിന്റെ തഖ്ദീറിനേയും ഭയപ്പെടേണ്ടതാണ്.

അഹ്മദികളുടെമേൽ അക്രമം ചെയ്തും ഇസ്ലാമിന്റെ പേരിൽ തെറ്റായ പ്രവൃത്തിചെയ്തും തങ്ങളുടെ ഭരണകൂടത്തിന്റേയും ശക്തിയുടേയും വിജയമെന്ന് മനസ്സിലാക്കുന്നവർ ഒരുനാൾ അല്ലാഹുവിന്റെ സന്നിധിയിലും ഹാജരാകേണ്ടിവരുമെന്ന് ഓർക്കേണ്ടതാണ്. ഈ അക്രമങ്ങൾക്കെല്ലാം അവിടെ മറുപടി ന്ലകേണ്ടിവരുന്നതാണ്. മുസ്ലീംകളുടെ അവസ്ഥയും ഇപ്പോൾ അത്ഭുതകരമായിരിക്കുന്നു. ഒരു ഭാഗത്ത് നാമമാത്ര മൗലവിമാരുടെ വിഭാഗമാണ്. അല്ലെങ്കിൽ ഭീകരവാദക്കാരുടെ വിഭാഗമാണ്. ഇവരിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞതുപോലെ എല്ലായിടത്തും ഇസ്ലാമിന്റെ പേരിൽ സ്വന്തക്കാരോടും അന്യരോടും കുഴപ്പങ്ങൾക്കെതിരിൽ കുഴപ്പങ്ങൾ നടമാടുന്നു. മറ്റുഭാഗത്ത് ഇതിന്റെ പ്രതികരണമെന്ന നിലയിൽ അല്ലെങ്കിൽ പാശ്ചാത്യവും ഭൗതികവുമായ സ്വാധീനത്തിന് വിധേയരായ വരും മതവുമായി ബന്ധമില്ലാത്തവരുമാണ്. ഇസ്ലാമികാധ്യം പനങ്ങളുടെ ഗുണ വിശേഷങ്ങൾ വിവരിക്കുന്നതിനുപകരം അതുമായി ഒട്ടും ബന്ധമില്ലാത്തവരാണ്. ഇപ്രകാരംതന്നെ ദീനുമായി ഒരു ബന്ധവും ഇല്ലാത്തവരും മൗലവിമാരുമായി യോജിക്കാത്തവരുമാണെങ്കിൽത്തന്നെയും ചില രാഷ്ട്രീയക്കാരായ ഭരണാധികാരികൾ, മൗലവി ജനങ്ങളെ തങ്ങൾക്കെതിരെ ഇളക്കിവിട്ട് തങ്ങളുടെ കസേര മറിച്ചിട്ടുമോ എന്ന ഭയവും ഭീരുത്വവും തങ്ങളുടെ ഭൗതികമായ ഉദ്ദേശ്യങ്ങളും കാരണത്താൽ നിശബ്ദരാണ്. അല്ലാഹു അയച്ച വ്യക്തിയെ നിഷേധിച്ചിട്ടുള്ള മുസ്ലീംകളിലെ എല്ലാ വിഭാഗവും അല്ലാഹുവിന്റേയും അവന്റെ റസൂലിന്റേയും കല്പനകളിൽനിന്ന് വളരെ ദൂരപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു.

ഇത്തരം പരിതഃസ്ഥിതിയിൽ അഹ്മദികൾ ചിന്തിക്കേണ്ടതാണ്, അവർ കാലത്തിന്റെ ഇമാമിനെ വിശ്വസിച്ച സ്ഥിതിക്ക് അവരിൽ വളരെ വലിയ ചുമതലകളാണ് ഉണ്ടായിട്ടുള്ളത്. അല്ലാഹുവിന്റെ ആജ്ഞകൾ അനുസരിച്ച് നടക്കണമെന്നും നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസത്തെ നഷ്ടപ്പെടുത്തിക്കളയരുതെന്നും അരാജകത്വം ഉണ്ടാകാൻ അനുവദിക്കരുതെന്നും അതിനോടൊപ്പം അല്ലാഹുവിന്റെ സന്ദേശം ലോകം മുഴുവൻ എത്തിക്കണമെന്ന ചിന്ത നിങ്ങളുടെ മുമ്പിലുണ്ടാവണമെന്നും അങ്ങനെ തൗഹീദ് സ്ഥാപിക്കപ്പെടുകയും, ഇസ്ലാമിന്റെ മനോഹര അധ്യാപനങ്ങൾ ലോകത്ത് വ്യാപിക്കുകയും ലോകത്തിന്റെ ഭൂരിഭാഗവും ഈ അധ്യാപനത്തെ അംഗീകരിക്കുന്നവരവുകയും ചെയ്യണമെന്നുമാണ് ആ മഹാത്മാവ് നമ്മളോട് പറഞ്ഞത്. ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)പറഞ്ഞു: 'അല്ലാഹു അതനുസരിച്ച് നടക്കാൻ വിശുദ്ധ ചുർആനിൽ നമുക്ക് നൽകിയ മാർഗനിർദ്ദേശമിതാണ്. ഉള്ള ഇലാ സബീലി റബ്ബിക്കെ ബിൽഹിക്മത്തി വൽ മൗഇലത്തിൽഹസനത്തി വജാദിൽഹും ബില്ലത്തീ ഹിയ അഹ്സൻ തത്താജ്ഞാനവും സദുപദേശവുംകൊണ്ട് നിന്റെ നാഥന്റെ മാർഗത്തിലേക്ക് നി

ജനങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുക. ഏറ്റവും ഉത്കൃഷ്ടമായ രീതിയിൽ അവരോടു സംവാദം നടത്തുകയും ചെയ്യുക(16:126) അതിനാൽ ഇസ്‌ലാമിന്റെ മനോഹരമായ അധ്യാപനങ്ങൾ വ്യാപിപ്പിക്കുന്നതിനും ഇസ്‌ലാമിക കല്പനകളുടെ യുക്തി വിശദീകരിക്കുന്നതിനും തെളിവോടു കൂടിയ സംസാരമാണ് ആവശ്യം. അല്ലാതെ ഇക്കാലത്തെ നാമധാരികളായ പണ്ഡിതന്മാരോടേകിരവദ സംഘങ്ങളോ ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതുപോലുള്ള പ്രവർത്തനമല്ല. ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ് (അ) പറയുന്നു: **ജാദിൽ ഹും ബില്ലത്തി ഹിയ അഹ്സൻ** എന്ന ആയത്തിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം, നമ്മൾ യാഥാർഥ്യവുമായി നിരക്കാത്ത കാര്യത്തിന് മുഖസ്തുതി പാടുന്നവരായിക്കൊണ്ട് അധികം എളിമയിലാവുക എന്നതല്ല. ഹിക്മത്തിന്റെ അർഥം ഭീരുത്വം കാണിക്കുക എന്നതല്ല. മറിച്ച് യാഥാർഥ്യത്തെ കുഴപ്പങ്ങളൊന്നുമില്ലാതെ പറയുന്നതാണ് ഹിക്മത്ത്.

വീണ്ടും ഒരിടത്ത് ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) വിശദമായി പറയുന്നു: ആരോടെങ്കിലും നിങ്ങൾ ചർച്ച നടത്തുമ്പോൾ യുക്തിയോടും നല്ല ഉപദേശത്തോടും മ്യദുഭാവത്തോടും മര്യാദയോടും കൂടി ആയിരിക്കണം നടത്തേണ്ടത്. ഇക്കാലത്തെ അവിവേകികളായ പണ്ഡിതന്മാർ മനസിലാക്കുന്നത് ദീൻ പ്രചരിപ്പിക്കുന്നതിന് വാളെടുത്ത് ജിഹാദു ചെയ്യുന്നത് അധികം പുണ്യം ലഭിക്കുന്ന കാര്യമാണെന്നാണ്. ഇക്കൂട്ടർ മറയ്ക്കുള്ളിലും കാപട്യത്തോടുകൂടിയും ജീവിതം കഴിക്കുന്നവരാണ്. ഇങ്ങനെയുള്ള ചിന്താഗതി വെച്ചുപുലർത്തുന്ന ഇവർ അങ്ങേയറ്റം തെറ്റിലാണുള്ളത്. ഇവരുടെ തെറ്റായ ധാരണകൊണ്ട് ദൈവിക ഗ്രന്ഥത്തിന് ഒരു പോറലും ഏല്ക്കുകയില്ല. ഇത്തരം കാര്യങ്ങൾ പറയുന്നത് അവരുടെ തെറ്റാണ്. അതിനർഥം അല്ലാഹുവിന്റെ ഗ്രന്ഥം ആരോപണവിധേയമാണെന്നല്ല. പറയുന്നു: യഥാർഥ സത്യങ്ങളും, സത്യസാക്ഷ്യങ്ങളും ഏതെങ്കിലും ബലപ്രയോഗത്തിന് ആശ്രിതമല്ല. മറിച്ച് ബലാൽക്കാരം അവരുടെ ആത്മീയ തെളിവുകൾ ബലഹീനമാണെന്നാണ് തെളിയിക്കുന്നത്. തന്റെ പരിശുദ്ധനായ പ്രവാചകൻ(സ) ന് **ഫസബിർ കമാ സബറു ഉലുൽ അസ്മി** എന്ന് അല്ലാഹു വഹ്യാൽ ഇറക്കിയില്ലേ? അതായത് എല്ലാ ഉലുൽ അസ്മിൽപ്പെട്ട റസൂൽമാരുടേയും ക്ഷമയ്ക്ക് തുല്യമായത്ര ക്ഷമ നീ കൈക്കൊള്ളുക. അതായത് നബിമാരുടെയെല്ലാം ക്ഷമ ഒരുമിച്ച് കൂട്ടിയാലും നിന്റെ ക്ഷമയേക്കാൾ അത് കൂടാൻ പാടില്ല. പിന്നീടു പറഞ്ഞു, **ലാ ഇക്റാഹ ഫിദ്ദീൻ**. ദീനിൽ ബലാൽക്കാരം പാടില്ലാത്തതാകുന്നു. പിന്നീട് പറഞ്ഞു: **ഉദു ഇലാ സബീലി റബ്ബിക്ക ബിൽഹിക്മത്തി വൽ മൗഇളത്തിൽഹസനത്തി** തത്ത്വജ്ഞാനവും സദുപദേശവും കൊണ്ട് നിന്റെ നാമന്റെ മാർഗത്തിലേക്ക് നീ ജനങ്ങളെ ക്ഷണിക്കുക. ഏറ്റവും ഉത്കൃഷ്ടമായ രീതിയിൽ അവരോടു സംവാദം നടത്തുകയും ചെയ്യുക; കഠിനമായിക്കൊണ്ടല്ല. **വൽ കാളിമീനൽ ഗയ്ള വൽ ആഫീന അനിനാസ്**. വിശ്വാസികോപത്തെ അടക്കുന്നവനാണ്. അക്രമികളായ ആളുകളുടെ അക്രമങ്ങൾക്ക് മാപ്പുകൊടുക്കുന്നവനാണ്. വ്യത്തികേടുകൾക്ക് വ്യത്തികേടുകൾകൊണ്ട് മറുപടി നൽകുകയില്ല. ഇങ്ങനെയുള്ള അല്ലാഹു നിങ്ങളുടെ മതത്തെ നിഷേധിക്കുന്നവരെ വധിക്കാനും അവരുടെ ധനം കൊള്ളയടിക്കാനും അവരുടെ ഭവനങ്ങളെ ശൂന്യമാക്കാനും അനുമതി നൽകുമോ? മറിച്ച്

ഇസ്‌ലാമിന്റെ ആരംഭ കാലത്ത് ആരാനോ അക്രമപരമായ നിലയിൽ വാളുയർത്തിയത് അവർ വാളാൽ വധിക്കപ്പെട്ടു. ഇത് ദൈവിക കല്പനയ്ക്ക് അനുസൃതമായിരുന്നു. അവർ ചെയ്തതിനുള്ള ശിക്ഷ അതുപോലെ അനുഭവിച്ചു. പറയുന്നു: വാളുകൊണ്ട് നിഷേധികളെ വധിച്ചുനടക്കാൻ എവിടെയാണ് എഴുതിയിട്ടുള്ളത്. ഇത് അജ്ഞരായ മൗലവിമാരുടെയും പാതിരിമാരുടെയും ചിന്താഗതികളാണ്. ഇതിൽ ഒരു കഴവുമില്ല.

ഇതാണ് ഇസ്‌ലാമിക അധ്യാപനങ്ങൾ. ഇത് അനുസരിച്ച് മറ്റു മുസ്‌ലിംകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നില്ല. കാരണം അവർക്ക് ഇസ്‌ലാമിന്റെ സന്ദേശം എത്തിക്കുന്നതിന് താൽപര്യമില്ല. അല്ലെങ്കിൽ മസീഹ് മൗഊദ് (അ) പറഞ്ഞതുപോലെ അജ്ഞരും വിവരമില്ലാത്തവരുമായ മൗലവിമാരാകുന്നു അവർ. എന്നാൽ, നമ്മൾ മുസ്‌ലിംകളിലും അമുസ്‌ലിംകളിലും ഈ അധ്യാപനം സർവ്വസാധാരണമാക്കേണ്ടതാണ്. അവരവരുടെ പ്രദേശങ്ങളിലും അവരവരുടെ വൃത്തങ്ങളിലും എല്ലാ അഹ്മദികളും ഇക്കാര്യത്തിലേക്ക് ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട ആവശ്യമുണ്ട്.

ഈ അവസ്ഥയിൽ നമുക്ക് കൂടുതൽ വെല്ലുവിളികൾ ഉണ്ടാകുന്നു. എല്ലാ അഹ്മദികളും ഇക്കാര്യത്തിൽ തങ്ങളുടെ ബാധ്യതകൾ മനസ്സിലാക്കേണ്ട ആവശ്യമാണുള്ളത്. നമ്മുടെ പ്രവൃത്തികളെല്ലാം ഇസ്‌ലാമിന്റെ മാതൃകയായിരിക്കണം. തബ്ലീഗ് ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിൽപോലും അവരുടെ വാക്കും പ്രവൃത്തിയും ഇസ്‌ലാമിന്റെ സന്ദേശമെത്തിക്കുന്നവയായിരിക്കണം. തബ്ലീഗ് ചെയ്യുമ്പോൾ ഹദ്റത്ത് അലി(റ)യുടെ യുക്തിപൂർവമായ ഇക്കാര്യം നമ്മൾ മുന്നിൽ വെക്കേണ്ടതാണ്. അവിടന്ന് പറഞ്ഞു, മനസ്സുകൾക്ക് കുറച്ച് ആഗ്രഹങ്ങളും ചായ്വുകളുമുണ്ട്. ഇക്കാരണത്താൽ അത് ഏതെങ്കിലും നേരത്ത് കാര്യങ്ങൾ കേൾക്കാൻ തയ്യാറാകുന്നു. ചിലപ്പോൾ അതിന് തയ്യാറായിരിക്കുകയില്ല. മനുഷ്യൻ ചിലപ്പോൾ കാര്യങ്ങൾ കേൾക്കാൻ തയ്യാറാകുന്നു. ചിലപ്പോൾ തയ്യാറാകുകയില്ല. അതുകൊണ്ട് ജനമനസ്സുകളിൽ ഈ ചായ്വ് നോക്കി കടന്നു ചെല്ലുക. ഇപ്പോൾ അവസ്ഥ എന്താണെന്ന് നോക്കുക. പിന്നീട് അതനുസരിച്ച് അവരോട് സംസാരിക്കുക. അവർ കേൾക്കാൻ തയ്യാറുള്ളപ്പോൾ നമ്മുടെ കാര്യം പറയുക. അതുകൊണ്ട് ഈ യുക്തി നമ്മൾ സ്വായത്തമാക്കേണ്ടതാണ്.

ഇപ്പോൾ ഓസ്ട്രേലിയായിൽ ഒരു വിഭാഗം ഇസ്‌ലാമിനോടുള്ള ശത്രുതയിൽ മുസ്‌ലിം സ്ത്രീകൾ പുരുഷന്മാർക്കും പുരുഷന്മാർ സ്ത്രീകൾക്കും കൈകൊടുക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ അത്തരക്കാരെ രാജ്യത്ത് നിന്ന് പുറത്താക്കുന്നതാണെന്ന സ്ഥിതിവരെ എത്തിയിരിക്കുന്നു. ഇക്കാര്യത്തിൽ യുക്തിപൂർവ്വം തങ്ങളുടെ വൃത്തത്തിൽ അഹ്മദികൾ പ്രവർത്തിക്കേണ്ടതാണ്. ഹിജാബിന് ചിലർ എതിരാണ്. അല്ലെങ്കിൽ ചില രാജ്യങ്ങളിൽ പള്ളികൾക്കും മിനാരങ്ങൾക്കും ചിലർ എതിരാണ്. ഹോളണ്ടിലെ രാഷ്ട്രീയക്കാരുടെ പ്രസ്താവന എല്ലാ മുസ്‌ലിംകളേയും രാജ്യത്ത് നിന്ന് പുറത്താക്കുക എന്നതാണ്, അല്ലെങ്കിൽ ചില പ്രത്യേക മുസ്‌ലിം രാഷ്ട്രങ്ങളിലെ മുസ്‌ലിംകളെ രാജ്യത്ത് നിന്ന് പുറത്താക്കുക എന്നതാണ്. അല്ലെങ്കിൽ അമേരിക്കൻ പ്രസിഡന്റ് ചില മുസ്‌ലിം രാഷ്ട്രങ്ങളിലെ ആളുകൾക്ക് നിയന്ത്രണം ഏർപ്പെടുത്താൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഇതെല്ലാം തന്നെ ഇസ്‌ലാം വിരുദ്ധ ചിന്താഗതികളുടെ ഫലമാണ്.

ഈ എല്ലാ കാര്യങ്ങൾക്കും ചില മുസ്ലിം വിഭാഗങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ശക്തി പകരുന്നുണ്ട്. ഇസ്ലാമിക അധ്യാപനങ്ങളുടെ യഥാർത്ഥ്യം ഇവരിൽ അധികം പേർക്കും അറിയില്ല എന്നതാണ് വാസ്തവം. അതുകൊണ്ട് അംഗങ്ങൾ കൂടുതലുള്ള ജമഅത്തുകളിലെല്ലാം തങ്ങളുടെ പരമ്പരാഗതമായി നടന്നുവരുന്ന തബ്ലീഗ് പരിപാടികളോടൊപ്പം ഇസ്ലാമിന്റെ ശാന്തിയുടേയും സമാധാനത്തിന്റേയും സന്ദേശം സ്വാധീനമുണ്ടാക്കുവാനും എത്തിക്കാനുള്ള പദ്ധതികളും ആസൂത്രണം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഇസ്ലാം വിരുദ്ധ ശക്തികൾ ശക്തി പ്രാപിച്ചുവരുന്ന രാജ്യങ്ങളിൽ അവരുടെ ശക്തിയെ തകർക്കുന്നതിന് സംഘടിതമായ നിലയിൽ ആർക്കെങ്കിലും കഴിയുമെങ്കിൽ അത് അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിന് മാത്രമാണ്. മറ്റു മുസ്ലിംകൾക്ക് ഇസ്ലാമിന്റെ സൗന്ദര്യത്തെ പ്രകടമാക്കാനോ അതിന്റെ സന്ദേശത്തെ എത്തിക്കാനോ സാധ്യമല്ല. അവരിൽ അത്തരം സംഘടനയോ, അറിവോ ഇല്ല. ഈ ജോലി ഹദ്ദിൽ മസീഹ് മൗഊദ്(അ)മായി ചേർന്ന് നിലകൊള്ളുന്നവർ മുഖേനയാണ് വിധിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. അതുകൊണ്ട് ഇക്കാര്യത്തിന്റെ പ്രാധാന്യം നമ്മൾ മനസ്സിലാക്കേണ്ടതാണ്.

ഹദ്ദിൽ മസീഹ് മൗഊദ്(അ)പറയുന്നു: 'ഇസ്ലാമിന്റെ

സംരക്ഷണത്തിനും സത്യം പ്രകടിപ്പിക്കുന്നതിനുംവേണ്ടിയുള്ള ഒന്നാമത്തെ വശം നിങ്ങൾ യഥാർത്ഥ മുസൽമാന്റെ മാതൃക കാണിക്കുക എന്നതാണ്. രണ്ടാമത്തെ വശം അതിന്റെ വിശേഷഗുണങ്ങളും കഴിവുകളും ലോകത്ത് പ്രചരിപ്പിക്കുക എന്നതാണ്.'

അതനുസരിച്ച് ജീവിക്കാൻ അല്ലാഹു നമുക്ക് തൗഹീദ് നൽകുമാറാകട്ടെ. നമ്മൾ സത്യവാനായ മുസ്ലിമിന്റെ മാതൃകയായിത്തീരട്ടെ. എല്ലാ എതിർപ്പുകളും നിലനിൽക്കെ ഇസ്ലാമിന്റെ വിശേഷ ഗുണങ്ങളും കഴിവുകളും ലോകത്ത് പരത്തുന്നവരായിത്തീരട്ടെ. യഥാർത്ഥ ഇസ്ലാമിന്റെ സംരക്ഷകരിലും സത്യം പ്രകടിപ്പിക്കുന്നവരിലും നമ്മളിൽ എല്ലാ ഓരോരുത്തരും ആയിത്തീരട്ടെ.

ഖുത്ബയുടെ അവസാനം ഖാദിയാനിലെ മൗലാനാ ഹക്കീം മുഹമ്മദ്ദുദ്ദീൻ സാഹിബിന്റേയും ജർമനിയിലെ ഫദ്ൽ ഇലാഹീ അൻവരി സാഹിബിന്റേയും മൊറോക്കോയിലെ ഇബ്റാഹീം ബിൻ അബ്ദുല്ലാഹ് അബ്ദോൽ സാഹിബിന്റേയും ജനാസ ഗായിബ് നമസ്കരിപ്പിക്കുന്നതാണെന്ന് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ വിളംബരം ചെയ്തു. അവരെ അനുസ്മരിക്കുകയുമുണ്ടായി.

Friday Sermon delivered by **Hadrath Khaleefathul Masih Al-khamis** (atba)
at Baithul Futuh, London – on 17.03.17

Malayalam Translation : **Moulvi Mohammed Ismail Alleppey**, For Malayalam Desk, Qadian.

Published By Nazarath Nashr-O-Isha'ath, Sadr Anjuman Ahmadiyya - Qadian, 143516

**If Undelivered Please Return To
Ahmadiyya Muslim Jama'at
Baithul Quddoos, G.H.Road
Calicut - 673001, Kerala**

